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Instrucciones: Cada ejercicio debe tener desarrollo.

RESUMEN PRIMER TRIMESTRE — PRUEBA DIA — PRUEBA CORPORATIVA

1) Ubica los siguiente niumeros en la recta numerica.

5 ; -4 : 28 : —-05 : —/36 VAT

»

: — —
-/ 6 5 4 3 2 1 0 1 2 3 4 5 6 7 8

2) Resuelve:
a) —6vV49 = b) (=14)-5 = c)—18+4—7=
d) —4(8—14) = e)2,43-1,5 = f) 0,25+ 0,3 =

g -10—-6+3¢14—-(—-1)+30+(—6) =
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3) Indica si las siguientes funciones son “lineal” o “afin”

a) f(x)=-5x b)f(x) =—x+1 c) f(x) =2x + 5x df(x) =-8+3x+3

4) Evalla las siguientes funciones

a) f(x)=-8x+4 cuandox=-3 b)f(x) =2x  cuandox = —2

5) Calcula el valor de la incognita

Cateto =a

az+b%2=c?

Xcm

15cm

b#+h

Area Base =

4'r:m % 3Cl'l'l

Area Base = — 65

6) Observa el siguiente prisma de base triangular.

¢, Cual es el area total de la superficie del prisma?

2cm
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7) La cara frontal de una tienda de campafia es un triangulo isésceles cuya base mide 1,6
metros y cada uno de sus lados iguales mide 170 centimetros. Calcula la altura en
centimetros de la tienda. TN

e =

\,Recuerda convertir}

{ )

\_ todoacm __“
= ).

N———

170 cm

1,6m

8) ¢Cual es el volumen de un cilindro cuya base tiene un radio de 6 cm y su altura mide 8 cm?

Recuerda
'Volumen del cilindro]

ocm

Bcm

9) Dado el punto A del plano cartesiano, trasladalo segun indica el vector de traslacion.

— paraencontrar A~ y —— para encontrar A”
(2'3) (_7,_5)

AY
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10) A continuacion, se presenta una tabla de valores para una funcion f(x). Representa
sus coordenadas en el plano.

X Y A '_I',l"
-2 |5 5t
1|3 T
3__
1 |1 o
2 -3 L L L L L 1__ L L L L L x
B -5-4-3-2-#?__1 2 3 4 5
o1
At
A+
-5t
11) Resuelve las siguientes ecuaciones lineales de primer grado.
a) 40 + 20x = 180 b) 3(4—5x) =-33
12) Marca la alternativa correcta de la siguiente pregunta. Los dos quintos de un nimero

X equivalen a la fraccion nueve cuartos. ¢ Cuanto vale x?

45
a. X = —
8
18
b. X =—
20
20
c. X =—
18
8
d X =—
45
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